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Commissie VWS

Aan de minister

Plaats en datum: Den Haag, 17 februari 2021
Betreft: Verzoek om een schriftelijke reactie te ontvangen op berichten over het (tegen de 

regels in) met voorrang vaccineren van personeel in zorginstellingen.
Ons kenmerk: 2021Z003263

Geachte heer De Jonge, 
 
Naar aanleiding van een e-mailprocedure heeft de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en 
Sport op 10 februari 2021 besloten u te verzoeken om nog deze week een schriftelijke reactie aan de 
Kamer te doen toekomen op de berichten over het (tegen de regels in) met voorrang vaccineren van 
personeel in zorginstellingen (verpleeghuizen), waaronder bestuurders en personeel zonder 
patiëntcontact.

De commissie verzoekt u in deze reactie in te gaan op de volgende specifieke vragen:
• Hoe verhoudt dit gedrag van bestuurders zich tot de Governancecode Zorg? Wie houdt toezicht 
op dit moreel verwerpelijk gedrag en welke mogelijkheden voor sanctie bestaan er?
• Hoeveel mensen zijn gevaccineerd terwijl zij niet aan de beurt waren? 
• Hoeveel mensen zijn gevaccineerd terwijl zij geen direct patiëntcontact hebben?
• Waarom is er geen enkele controle op de bestelde vaccins?
• Wat betekent dit concreet voor de groep 60-plussers, de groep 60-plussers met medische 
indicatie en voor de groep kwetsbare mensen onder de 60 jaar?
• Hoe gaat u ervoor zorgen dat de afspraak niet doorgaat voor mensen die niet aan de beurt zijn, 
het vaccin nog niet hebben gekregen, maar wel een afspraak hebben voor een eerste (onterechte) 
vaccinatie?
• Hoe gaat de u ervoor zorgen dat de tweede dosis vaccin niet ook weer voortijdig aan de 
mensen wordt gegeven die nu ten onrechte een eerste dosis kregen? Kunt u hier een garantie voor 
geven?
• Kan in de RIVM-cijfers duidelijk worden gemaakt hoeveel thuiswonende ouderen tot nu toe 
precies zijn gevaccineerd en hoeveel medewerkers in de zorg zijn gevaccineerd? Kunt u het overzicht 
van de huidige planning (op basis van thans beschikbare vaccins), verdeeld naar leeftijd, toevoegen?

Bij deze breng ik het verzoek van de commissie over.

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport,

M.E. Esmeijer


